
 

Αθήνα, 14 Ιουνίου 2011  

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

Για την ΕΣΠΗΤ

 

24ωρη ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ  
ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΜΕ 15/6/2011 

 

Η Ένωση Συντακτών Περιοδικού Ηλεκτρονικού Τύπου συµµετέχει στην 24ωρη 

πανελλαδική απεργία που κήρυξαν η Πανελλήνια Οµοσπονδία Ενώσεων Συντακτών 

(Π.Ο.Ε.ΣΥ.), η Πανελλήνια Οµοσπονδία Συλλόγων Προσωπικού Επιχειρήσεων 

Ραδιοφωνίας-Τηλεόρασης (Π.Ο.Σ.Π.Ε.Ρ.Τ.), η Πανελλήνια Οµοσπονδία Ενώσεων 

Προσωπικού Τύπου και ΜΜΕ (Π.Ο.Ε.Π.ΤΥ.Μ.) και η  Οµοσπονδία Μισθωτών Τύπου 

και Βιοµηχανίας Χάρτου (Ο.Μ.Τ.Β.Χ.), την Τετάρτη, 15 Ιουνίου 2011, (από 6.00 πµ 

της Τετάρτης έως 6.00 πµ της Πέµπτης, 16 Ιουνίου 2011), όλων των δηµοσιογράφων, 

τεχνικών, διοικητικών και τυπογράφων στα Μ.Μ.Ε., στην Ε.Ρ.Τ., στο Α.Π.Ε. –Μ.Π.Ε., 

στη Γ.Γ.Ε., το Ελληνικό ∆ηµόσιο, τους Ο.Τ.Α., τις βιοµηχανίες χάρτου και τα 

ειδησεογραφικά site, συµµετέχοντας µε όλους τους εργαζόµενους της χώρας στην 

24ωρη πανελλαδική-πανεργατική απεργία που έχουν κηρύξει η ΓΣΕΕ και η Α∆Ε∆Υ, 

ζητώντας: 

● Υπογραφή της ΣΣΕ. ● Να σταµατήσουν οι αυθαίρετες και παράνοµες περικοπές των 
αποδοχών και των ωρών εργασίας ● Να διασφαλιστούν οι θεσµικές κατακτήσεις. ● 
Την ρύθµιση της ασφάλισης των συναδέλφων µας στο διαδίκτυο και την αντιµετώπιση 
σε σοβαρή βάση της δουλοπαροικίας των ∆ΠΥ. ●  Την οικονοµική ανεξαρτησία της 
ΕΡΤ και την επιστροφή των άδικων και παράλογων κρατήσεων. 
 

Στο ανωτέρω πλαίσιο η ΕΣΠΗΤ θεωρεί επιβεβληµένη και καλεί σε συνεννόηση µε τις 

άλλες Ενώσεις και Οµοσπονδίες του κλάδου να συγκροτηθεί ειδική Επιτροπή που θα 

επιµεληθεί την εκποµπή Απεργιακού ∆ελτίου, την ηµέρα της απεργίας  µε στόχο την 

ενίσχυση της προβολής των απεργιακών µας κινητοποιήσεων και εκδηλώσεων  και την 

άµεση και πληρέστερη  ενηµέρωση των πολιτών 

 

Η ΕΣΠΗΤ καλεί τα µέλη της να συµµετάσχουν δυναµικά, ενωτικά και αποφασιστικά, 

στην 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση της 15/6/2011 και στις σχετικές εκδηλώσεις που 

θα προγραµµατιστούν 

 

               Ο Πρόεδρος             Ο Γεν. Γραµµατέας 
 
  
                   Γιάννης Πλαχούρης               Σπύρος Κρίκος 
 


